Rezultati festivala matematike – Pula 2013
U 2013. godini Centar izvrsnosti slavi petu godišnjicu rada.

Rezultati Festivala su najbolji do sada tj. za 5. Od devet pehara 7 su osvojile ekipe Centra izvrsnosti Varaždin i tako pokazale ono što smo i prije znali. Imamo veliku širinu, tj. u svakom razredu je desetak izvrsnih matematičara.

Krenimo redom….

U kategoriji OMIKRON (4. , 5.  i 6. razredi) 1. mjesto osvojila je ekipa Centar izvrsnosti 1 , 2. mjesto ekipa Centar izvrsnosti 4, a 3. mjesto ekipa Centar izvrsnosti 2. U prvoplasiranoj ekipi bili su Dora Kermek i Petar Benjak(6.r), Andrea Križanić (5.r) i Alisa Pevec (4. razred). U drugoplasiranoj ekipi bili su Rebeka Petković i Marta Frlin (6.r), Nina Sokol (5. r) te Viktorija Lukaček (4.r), a treće mjesto osvojili su Marta Mihin i Josip Jambriško (6.r), Ida Kolmanić (5. r) te Nika Vrček (4.r).
Preostale ekipe Centra izvrsnosti zauzele su 8. , 9. , 10. , 15. i 16. mjesto od 43 ekipe.

U kategoriji OMEGA (7. i 8. razredi) prvi je  Centar izvrsnosti 2 , a u ekipi su bili Nevena Petrović i Lukas Novak (8.r) te Teodora Peček i Benyamin Taourirt (7.r), a drugi je bio Centar izvrsnosti 1 u sastavu Josip Kelava i Sebastijan Vidaček (8.r) te Aleksandra Saša Božović i Rea Novak(7.r). Zanimljivo je da su Nevena, Lukas i Benyamin i lani bili članovi pobjedničkih ekipa.
Ostale ekipe zauzele su 5. i 8. mjesto u konkurenciji 32 ekipe.
Srednjoškolci su osvojili 2. i 3.mjesto. 

Druga je bila ekipa Centar izvrsnosti 1 u sastavu , Filip Hrenić, Mateja Čelar, Nikola Šalgaj i Tomislav Gregurić, a treća ekipa Centar izvrsnosti 2 u kojoj su bili Luka Martinez, Frano Mihaljević, Maja Puček i Anabela Ljubić.
Ostale ekipe zauzele su 7. , 8. , 16. i 21. mjesto u konkurenciji 56 ekipa.

Sve ovo rezultat je dobrog rada u školama i  Centru izvrsnosti iz matematike, a velike zasluge pripadaju i Županiji Varaždinskoj koja je prva u Hrvatskoj prepoznala vrijednost znanja i ulaganja u znanje.
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